

令和3年11月1日

各 位

富山市蜷川336番地
富山県医師信用組合

「2021年版ディスクロージャー誌の正誤表」に関するお知らせ

当組合「2021年版ディスクロージャー誌」の記載において、下記の通り一部誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに訂正いたします。

【 訂正箇所 】

P. 31 「自己資本の充実状況」

(単位：千円)

正	信用リスク・アセットの額の合計額	令和2年度	18,068,295
誤	信用リスク・アセットの額の合計額	令和2年度	16,843,918

(単位：千円)

正	資産（オン・バランス）項目	令和2年度	18,008,233
誤	資産（オン・バランス）項目	令和2年度	16,783,856

(単位：千円)

正	リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	令和2年度	18,596,845
誤	リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	令和2年度	17,372,468

(単位：%)

正	自己資本比率（ハ） / （ニ）	令和2年度	24.47
誤	自己資本比率（ハ） / （ニ）	令和2年度	26.19

P. 33 自己資本の充実度に関する事項

(単位：百万円)

正	イ. 信用リスク・アセット、 所要自己資本の額合計	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			18,068	722
誤	イ. 信用リスク・アセット、 所要自己資本の額合計	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			16,843	673

(単位：百万円)

正	①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			18,068	722
誤	①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			16,843	673

(単位：百万円)

正	(iii) 法人等向け	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			14,009	560
誤	(iii) 法人等向け	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			12,785	511

(単位：百万円)

正	ハ. 単体総商用自己資本額 (イ+ロ)	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			18,596	743
誤	ハ. 単体総商用自己資本額 (イ+ロ)	令和2年度	リスク・アセット	所要自己資本額
			17,372	694

P. 35 「リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等」

告示で定めるリスク・ウェイト区分75%

(単位：百万円)

正	エクスポージャーの額	令和2年度	格付無し	84
誤	エクスポージャーの額	令和2年度	格付無し	4,981

告示で定めるリスク・ウェイト区分100%

(単位：百万円)

正	エクスポージャーの額	令和2年度	格付無し	5,020
誤	エクスポージャーの額	令和2年度	格付無し	123

以上